



Офицеры следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 73-й годовщине Великой Победы

9 мая 2018 года сотрудники следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу совместно с представителями органов исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов, общественных организаций, а также жителями Ямала прошли парадом, посвященным 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, по улицам городов и сел.

В городе Салехарде сотрудники следственного управления, возглавляемые руководителем следственного управления полковником юстиции А.Н. Егоровым, участвовали в торжественном митинге на площади, где чествовали ветеранов Великой Отечественной войны и вспоминали суровые военные годы. Затем торжество продолжилось парадным шествием по центральным улицам города.

Праздничную колонну уже не первый год традиционно возглавляет техника, восстановленная силами сотрудников следственного управления. В боевом параде участвует автомобиль «Виллис МВ», принимавший участие в боевых действиях в годы войны, который в 2016 году в виде металлолома попал в руки председателя совета ветеранов следственных органов А.В. Фумина. После продолжительных восстановительных работ автомобиль выехал на парад во всем блеске своей боевой славы. Ранее восстановленной единицей боевой техники - мотоциклом также управляли сотрудники следственного управления, одетые в форму бойцов Советской армии.

Закончилось шествие возложением цветов к Вечному огню.

Праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, прошли во всех городах и селах Ямала. В них приняли участие все сотрудники территориальных следственных отделов.



Изображения



09 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1224665>